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ΘΕΜΑ: Ανάθεση σύμβασης παροχής υπηρεσιών Τεχνικού Συμβούλου Υποστήριξης του 

Προγράμματος Επεμβάσεων Βελτίωσης της Οδικής Ασφάλειας στο εθνικό και 
επαρχιακό οδικό δίκτυο της χώρας 

 
 
Αξιότιμοι Κυρία και Κύριοι, 

Ενημερωθήκαμε ότι η ΕΓΝΑΤΙΑ ΟΔΟΣ ΑΕ προτίθεται να αναθέσει διεθνή διαγωνισμό για την 
επιλογή αναδόχου σύμβασης παροχής υπηρεσιών Τεχνικού Συμβούλου Υποστήριξης του 
Προγράμματος Επεμβάσεων Βελτίωσης της Οδικής Ασφάλειας στο εθνικό και επαρχιακό οδικό 
δίκτυο της χώρας, προϋπολογισμού περίπου 27,5 εκ. ευρώ με τον ΦΠΑ. 

Είναι σαφής η αναγκαιότητα της ανάθεσης των άνω υπηρεσιών Τεχνικού Συμβούλου, 
λαμβάνοντας υπόψη: (α) τη σημασία του Προγράμματος Επεμβάσεων Οδικής Ασφάλειας, που 
έχει χαρακτηριστεί ως εθνικής σημασίας και υψηλής προτεραιότητας, ήδη από το 2019, (β) τα 
αυστηρά χρονοδιαγράμματα υλοποίησης των επεμβάσεων, αφού χρηματοδοτείται από το 
Ταμείο Ανάκαμψης «Ελλάδα 2.0», και (γ) την απαιτούμενη τεχνογνωσία και εμπειρία σε θέματα 
οδικής ασφάλειας, για την επιτυχία των στόχων του Προγράμματος. 

Ωστόσο, πρέπει να επισημανθεί ότι η ανάθεση μίας σύμβασης για το σύνολο του οδικού δικτύου 
της χώρας, θα έχει ως αποτέλεσμα σημαντικά προβλήματα στη διαχείριση των υπηρεσιών του 
Τεχνικού Συμβούλου, δεδομένου ότι το αντικείμενο αφορά το σύνολο του οδικού δικτύου της 
χώρας, ηπειρωτικής και νησιωτικής. 

Έχοντας ως παράδειγμα την επιτυχημένη ολοκλήρωση του Προγράμματος των Μελετών 
Επεμβάσεων Βελτίωσης της Οδικής Ασφάλειας από την εταιρεία σας, θεωρούμε σκόπιμο και 
προτείνουμε το τεράστιο υπό ανάθεση αντικείμενο να ανατεθεί κατά τμήματα, αν όχι κατά 
Περιφερειακή Ενότητα, τουλάχιστον ανά Περιφέρεια της χώρας, ώστε να είναι περισσότερο 
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ευέλικτες οι συμβάσεις και να κατανεμηθούν σε μεγαλύτερο αριθμό οικονομικών φορέων, σε 
όλη την επικράτεια. 

Ευελπιστούμε ότι θα επανεξεταστεί το θέμα από το Διοικητικό σας Συμβούλιο ως προς τη 
διαδικασία της ανάθεσης. 

 
Με εκτίμηση 

 
Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ  Η ΓΕΝΙΚΗ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 
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